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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 70ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 21 DE AGOSTO 

DE 2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Cledson Rodrigues da 

Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), 

Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), Ivonete Almeida de Andrade 

Ludgério (Ivonete Ludgério), Pâmela Vital do Rêgo Freire, Severino do 

Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos 

Maracajá, Valéria Aragão e Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington 

Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os Vereadores: Ana 

Maria da Costa (Aninha Cardoso), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol 



3 

 

Gomes), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes 

Mendes (Márcio da Eletropolo), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano 

Breno), Olímpio Oliveira e Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba). 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o Vereador Severino da Prestação para fazer a leitura de Salmos 113:3 que 

fala assim: “Desde o nascer até o pôr do sol que o nome do Senhor seja 

louvado”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI Nº 847/2025 de autoria da vereadora Valéria Aragão, cria o 

programa municipal de prevenção e controle da obesidade em crianças e 

adolescentes no município de Campina Grande e dá outras providências; 

848/2025 de autoria da vereadora Valéria Aragão, institui o programa 

municipal de educação alimentar e nutricional nas escolas da rede pública 

de ensino de Campina Grande – “merenda que ensina” – e dá outras 

providências; 849/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes, institui o 

projeto “stand da saúde mental”, no âmbito do município de Campina 

Grande, e dá outras providências; 850/2025 de autoria do vereador Pimentel 

Filho, fica o poder executivo autorizado a conceder isenção do imposto 

predial e territorial urbano (iptu), sobre imóvel integrante do patrimônio de 

portadores de câncer ou que tenham dependentes nesta condição, no 

município de Campina Grande, e dá outras providências; 851/2025 de 

autoria da vereadora Jô Oliveira, autoriza a instituição do benefício do passe 

livre para lactantes e doadoras de leite humano no sistema de transporte 

público coletivo municipal e dá outras providências; 852/2025 de autoria do 

vereador Dinho Papa-Léguas, institui a semana municipal do legislativo nas 

escolas no município de Campina Grande e dá outras providências; 

853/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-Léguas, institui a semana do 

soldado no município de Campina Grande e dá outras providências; 

854/2025 de autoria do vereador Severino da Prestação, cria o programa 

municipal de prevenção, tratamento e divulgação do ceratocone, no âmbito 
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do município de Campina Grande; 855/2025 de autoria do vereador 

Severino da Prestação, institui o dia municipal de conscientização sobre 

ceratocone, no âmbito do município de Campina Grande, e dá outras 

providências; 856/2025 de autoria do vereador Frank Alves, dá nome de 

Aurineth Alves ao largo que será localizado na Feira Central de Campina 

Grande e dá outras providências; 857/2025 de autoria do vereador Severino 

da Prestação, institui o programa municipal de prevenção ao alcoolismo 

infanto-juvenil e dá outras providências; 858/2025 de autoria do vereador 

Severino da Prestação, institui a semana municipal de prevenção ao 

alcoolismo infanto-juvenil, no âmbito do município de Campina Grande, e dá 

outras providências. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro 

inscrito é o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos os 

presentes e abriu os trabalhos no Pequeno Expediente homenageando o 

vigilante Antônio Oliveira dos Santos, que conseguiu impedir a ação 

criminosa de dois suspeitos que invadiram o seu local de trabalho, na Escola 

Estadual Antônio Oliveira, localizada no bairro de Santa Rosa, e tentaram 

roubar sua arma. O Vereador destacou o ato de bravura e coragem do 

profissional e logo em seguida entregou uma Moção de Aplausos pela ação 

rápida e eficaz. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro inscrito 

é a Vereadora ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos os presentes e 

subiu à tribuna para tratar de dois temas que considera relevantes: um de 

âmbito estadual e outro nacional. Ele criticou decisão recente do ministro 

Alexandre de Moraes, alegando que o Brasil vive um regime de ditadura, no 

qual pessoas são investigadas, têm celulares apreendidos e são proibidas 

de se expressar apenas por divergirem de opiniões da “corte de Brasília”. 

Ressaltou que, mesmo a lei garantindo imunidade parlamentar, sente-se 

cerceado em sua liberdade de fala. Defendeu o pastor Silas Malafaia, que, 

segundo ele, foi alvo de perseguição por suas opiniões. O vereador afirmou 

que, embora Malafaia seja polêmico em sua forma de se expressar, nunca 
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foi covarde e merece respeito e admiração. Criticou ainda a postura de parte 

da imprensa, que estaria tentando desqualificar líderes religiosos que se 

manifestam sobre política. Em seguida, direcionou críticas ao deputado 

federal paraibano Hugo Motta, presidente da Câmara Federal, afirmando 

sentir vergonha de sua atuação e acusando-o de recuar na discussão sobre 

a anistia por pressões políticas e familiares. Disse que Motta tem nas mãos 

a oportunidade de mudar a história do país, mas estaria cedendo a 

interesses e receios. Em seguida o Vereador SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, que saúda a todos os presentes e fez cobranças aos órgãos 

municipais quanto à necessidade de melhorias de infraestrutura em bairros 

como Novo Bodocongó, Alto Branco e Portal Sudoeste. De acordo com o 

Vereador, as comunidades reivindicam ações de pavimentação, iluminação 

e limpeza de terrenos. “De inverno a verão as pessoas sofrem com essa 

situação”, disse, referindo-se às ruas esburacadas, enlameadas no inverno 

e tomadas pela poeira no verão, principalmente no bairro Novo Bodocongó. 

Sobre o Portal Sudoeste, Wellington Cobra destacou que já protocolou, na 

Casa de Félix Araújo, solicitação ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Obras, para a construção de uma ponte e praças, a fim de 

beneficiar os moradores. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 21 de agosto de 

2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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